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Juleafslutning i Petanque / Foto: Iver Hansen
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Landsbyposten udkommer i alle måneder, dog er juli/
august et dobbeltnummer. Bladet trykkes i 330 eksem-
plarer på egen maskine, udgives af H.S.U.G. og omde-

les til samtlige husstande i Hunderup og Sejstrup.
Kommercielle annoncer: 400 kr/side.

REDAKTION & DISTRIBUTION:

DEADLINE
FOR NÆSTE
NUMMER

Landsbyposten kan læses på hsug.dk & 
på hunderup-sejstrup.dk

Indlæg til Landsbyposten kan afleveres håndskrevet
eller sendes pr. e-mail til landsbyposten@hotmail.com

15.
FEBRUAR Eilif Pedersen

Tlf. 40 17 28 17
Henriette Jensen
Tlf. 22 45 62 63

Du kan støtte udgivelse af bladet med beløb til:
MobilePay: 40350 *** Kontooverførsel til: 5917-1304 242 (netbank) 
***Indbetalingskort: +73<+8901 70 76  (netbank) Skriv: LP-bidrag

Tak for dit bidrag!

Juleafslutning i Ideforum (Foto: Lene Christensen)
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Generalforsamling i HSUG 
Indkaldelse til ordinær generalforsamling i HSUG 

 Tirsdag 10. Marts kl. 19.45 
I samlingssalen i HSI.  

Generalforsamlingen starter i forlængelse af HSI repræsentantskabsmødet med fælles kaffe, øl, vand og 
brød cirka kl. 19.45. Derefter starter HSUG generalforsamlingen, og forventes afsluttet senest kl. 21.30. 
Deltagere i HSI mødet og HSUG medlemmer afgør selv om de vil deltage i det ene eller andet møde, eller 
om de deltager i begge møder. 

Vi håber at se mange af vores medlemmer til møderne, så vi kan drøfte vores idrætsaktiviteter og 
rammerne herfor i Hunderup/Sejstrup.  Deltagere for både HSI og HSUG bedes tilmelde sig til 
arrangementet ved Doris Præst,  på mobil 40334297 eller mail:  kirketoften9@gmail.com senest 2. 
Marts. 

 

Dagsorden for HSUG generalforsamling: 

1 . Valg af dirigent 

2. Formandens beretning v/ Jan B. Andersen 

3. Beretning fra Aktiviteter/udvalgene 

4. Foreningens regnskab v. kasserer Erik Bjergmark 

5. Indkomne forslag 

6. Valg til bestyrelsen - på valg er: Mai Riddersholm og Jan B. Andersen.  

7. Valg af revisor – på valg er Ole Wind 

8. Eventuelt 

Indkomne forslag sendes til: jan.b.andersen@bbsyd.dk  senest 2. marts 

Med venlig hilsen - Bestyrelsen 
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Kyndelmissegudstjeneste / Mette Bjergmark
Hunderup Kirke inviterer alle til kyndelmissegudstje-
neste – en stemningsfuld gudstjeneste med mange 
levende lys, hvor vi markerer, at vi er halvvejs gen-
nem vinteren.
Gudstjenesten byder på ro, eftertanke og smuk 
musik – en stille stund med lys i både hænder og 
hjerter. Kirkekoret medvirker og synger både for og 
med os.
Efter gudstjenesten er menighedsrådet vært ved 
varm hyldebærsuppe.
Alle er hjerteligt velkomne.
Tid: Mandag d. 2. februar kl. 16.30
Sted: Hunderup Kirke

Affald i Hallen / Mette Bjergmark
Nye affaldscontainere i hallen

Vi har nu fået opsat vores 6 affaldscontainere i hallen.
Tømning af containere:
•	 Bioaffald bliver automatisk tømt hver anden uge – i de lige uger.
•	 Alle andre containere bliver kun tømt efter bestilling.
Denne løsning er billigere for os og bedre for miljøet, fordi vi undgår unød-
vendige tømninger.
Forretningsudvalget i HSI vil løbende holde øje med mængden af affald, 
men I er meget velkomne til at hjælpe. Hvis I vurderer, at en container træn-
ger til at blive tømt, så kontakt Mette Bjergmark på SMS: 22 78 77 54.
Tak for hjælpen.

Venlig hilsen Forretningsudvalget i HSI

SOGNEARKIVET
v/ Jens Biltoft, telf. 40 34 64 02

Åben første mandag i hver måned fra kl. 19,30 til 21,30 - dog ikke i skoleferier
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Hej medlem af Ideforum 

 

 

Ideforum indkalder til ordinær generalforsamling. Tirsdag den 10.-2. 2026 kl.19 i lokalerne Kjærgårdsvej 9  

 

Dagsorden (efter vedtægter): 

1. Velkommen 
2. Valg af ordstyrer 
3. Valg af skriftfører 
4. Formandens beretning 
5. Fremlæggelse af revideret årsregnskab 
6. Valg af bestyrelsen (Kis og Lene M på valg)  
7. Valg af suppleanter (Inger Marie og Lene B.K.) 
8. Valg af 2 Revisorer (Inger Margrethe og Helle) 
9. Fastsættelse af kontingent 
10. Indkomne forslag fra bestyrelse eller medlemmer  

(skal leveres/sendes til formanden senest 2 uger før) 
11. Arbejdsfordeling 
12. Forslag til årets aktiviteter. 
13. Eventuelt  

 

 

Mvh, på bestyrelsens vegne, Lene M. J: 

 
- og så er der kaffe/te med lidt til. 

 

 

 Landsbypostens Kopiservice tilbyder:
Kopiering af sange, programmer m.m.

Opsætning og redigering.
Pris pr side: 1,00 kroner.

Eilif Pedersen, eilif@bihus.dk
Mobil: 40 17 28 17
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Repræsentantskabsmøde i HSI / Mette Bjergmark
Indkaldelse til Repræsentantskabsmøde i HSI

Tirsdag den 10. marts 2026 kl. 18.30
Kære medlemmer af HSI og øvrige interesserede
Hermed indkaldes til repræsentantskabsmøde i HSI, hvor vi vil orientere om 
HSI’s virke i 2025 samt drøfte forventninger og initiativer for 2026.
Mødet afholdes tirsdag den 10. marts 2026 kl. 18.30 i Samlingssalen i HSI.
Efterfølgende afholder HSUG deres generalforsamling ca. kl. 20.00.
Der serveres fælles kaffe, øl, vand og brød ca. kl. 19.45 for deltagere fra både 
HSI’s repræsentantskabsmøde og HSUG’s generalforsamling.
Tilmelding til det fælles kaffebord skal ske til Doris Præst, mobil 40 33 42 97 
eller mail: kirketoften9@gmail.com, senest den 2. marts.
Det er muligt at deltage i ét eller begge møder.
Dagsorden:
1.	 Valg af referent og stemmetællere
2.	 Valg af ordstyrer
3.	 Årsberetning
4.	 Fremlæggelse af revideret regnskab for 2025 til godkendelse
5.	 Fremlæggelse af budget 2026 til godkendelse
a. Forslag om, at medlemmer af repræsentantskabet kan afholde bestyrel-
sesmøder i HSI uden beregning
b. Orientering om nye lejepriser pr. 1. januar 2026 på samlingssalen for at mat-
che priserne i Forsamlingshuset
6.	 Behandling af indkomne forslag
a. Godkendelse af plan for renovering af omklædningsrum
b. Godkendelse af vedtægtsændring af § 2 (formål), hvor henvisning til skole-
idræt og skoletid slettes
c. Godkendelse af vedtægtsændring af § 4 vedrørende udvidelse af medlems-
kredsen i HSI
7.	 Valg af formand og næstformand - på valg er Mette Bjergmark og 
Kristina Smidt Bohn
8.	 Valg af 3 forretningsudvalgsmedlemmer samt 1 suppleant - på valg er 
Leif Bjerrum Jørgensen, Mikkel Piet Lindberg Jensen og Lennarth Fyhn og 
suppleant HC Jochimsen
9.	 Valg af revisorer - på valg er Børge Andersen og Aage Fredslund
10.	 Eventuelt
Forslag til dagsordenen sendes til bjergmark@bjergmark.com senest den 
2. marts.
Venlig hilsen
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Forretningsudvalget
Om repræsentantskabet:
HSI er en selvejende institution. Repræsentantskabet består af 12 medlem-
mer:
•	 4 repræsentanter fra HSUG
•	 1 repræsentant fra hver af følgende:
Hunderup-Sejstrups dagplejere, Hunderup-Sejstrups Fremtid, Landsbysce-
nen Hunderup-Sejstrup, Lokalrådet i Hunderup-Sejstrup, menighedsrådet 
ved Hunderup Kirke, Sejstrup Forsamlingshus, Seniorklubben i Hunderup-
Sejstrup samt Sognearkivet i Hunderup-Sejstrup
Alle borgere i Hunderup-Sejstrup er velkomne til at deltage i mødet – det er 
ikke en forudsætning at være repræsentant for en forening.

Fastelavnsgudstjeneste i Hunderup Kirke – uden tøndeslagning
I år inviterer Hunderup Kirke til fastelavnsgudstjeneste for børn og voksne, og 
vi opfordrer alle børn til at møde op udklædt.
OBS: Den traditionelle tøndeslagning i Sejstrup Forsamlingshus er aflyst i år, 
da Landsbyscenen har trukket sig fra samarbejdet, og det har ikke været mu-
ligt at finde andre forenin-
ger, der vil være med til at 
stå for tøndeslagningen.
Selvom tøndeslagningen 
udgår, glæder vi os til en 
hyggelig og festlig formid-
dag i kirken med børne-
gudstjeneste og efterføl-
gende kirkekaffe/juice (eller 
saft) og fastelavnsboller i 
tårnrummet.
Tid og sted:
Fastelavnssøndag den 15. 
februar kl. 9:30
Hunderup Kirke
Bagefter kirkekaffe i tårn-
rummet
Alle er hjerteligt velkomne 
– store som små.

Fastelavnsgudstjeneste / Mette Bjergmark
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Nyt fra Ideforum
Den 16/12 sluttede året 2025 med en fælles julefrokost for Ideforum og Reperations-
værkstedet. 
Med tilbageblik over året, kan jeg glæde mig over, at der har været tilvækst i både 
rep.værkstedet  og Ideforum. VELKOMMEN TIL NYE MEDLEMMER.
Det er et rigtig godt koncept, vi har fået lavet. Så godt, at det har givet genlyd andre 
steder også. Tirsdag den 13. januar havde vi besøg af en delegation på 4 fra Gørding, 
som gerne ville se på ,hvordan Reperationsværkstedet fungerede, da de  gerne vil 
oprette noget lignende.
 Da værkstedet var blevet præsenteret , blev gæsterne inviteret på kaffe og småka-
ger , så de kunne fornemme, den hyggelig stemning ,vi har tirsdag aften, når alle mø-
des rundt om bordet midt på aftenen til fælles kaffedrikning. En af gæsterne udtalte 
sågar : ” Det kan vi godt misunde jer lidt, at I har sådan et sted at mødes”. Ja så bliver 
man da ekstra glad for det gode, vi har.  Nemlig et godt sammenhold, og 2 lokaler, 
der er helt vores, hvor vi kan være så tit og så længe ,vi gerne vil som medlemmer.
Det koster 325kr for et halvt år at være medlem af denne luksus, og der er naturligvis 
en gratis prøvetid på 2 mdr.
Har flere lyst at prøve , skal de bare møde op tirsdage fra kl. 19.00 til kl. 21.00 på 
adressen Kjærgårdsvej 9 c overfor Hallen.

Nyt fra Ideforum / Lene Christensen

Reparationsværkstedet i arbejde (Foto: Lene Christensen)
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Kommende møder i Seniorklubben  

5. feb. kl. 13.30 
”Jagten på den danske sangskat” med musikformidler 
Lasse Meyer Sørensen, Gram  
se omtalen i sidste nummer af Landsbyposten. 

19. feb. kl. 13.30 
Uwe Lindholt fortæller om ”Det moderne Grønland” 
se omtalen i sidste nummer af Landsbyposten 

 
5. mar. kl. 13.30 
Jurist cand.jur. Tanja Lücking om sit arbejde i Miljø- og 
ligestillingsministeriet 
Tanja, der er vokset op i Hunderup, er juridisk specialkonsulent i kontoret 
for Marin natur og havmiljø. Hendes arbejdsområde er: Lov om 
beskyttelse af havmiljø, konvention om forebyggelse af forurening fra 
skibe og konvention om forbud mod dumpning af stoffer og materialer i 
havet. Derudover bl.a. udarbejdelse af lovforslag og bekendtgørelser, 
besvarelser af Folketingsspørgsmål, policy, ministre betjening og 
interessevaretagelse. 
På den baggrund vil Tanja fortælle om politiske beslutningsprocesser, 
lovgivning og udmøntning af politiske tiltag på Miljøministeriets område. 
 

                                        
 

Seniorklubben / Anette B Jørgensen
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              19. mar. kl. 13.30 ved Gram Slot 

Besøg på Gram Slot  
Vi mødes i gården foran slottet. Ved besøget på Gram Slot får vi en 
rundvisning og skal høre fortællingen om det at købe et slot i forfald, og 
udvikle det til det fantastiske sted det er i dag, hvor der er fuld aktivitet både i 
slottet og i de tilliggende avlsbygninger o.m.a. Det bliver formentlig med 
slotsfruen Sanne Brodersen som rundviser. 
Efter rundvisningen, der tager ca.1 1/2 time, skal vi have kaffe og kage i 
caféen i avlsgården. 
Tilmelding er nødvendig senest d. 8. marts til Lena Randrup 20623097 
Der køres i egne biler til Gram, er der brug for kørelejlighed så oplys det ved 
tilmelding. 
Parkering: Skal ske ved caféen, så husk at beregne tid til at gå over til slottet 
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Arbejdsdag i Hallen / Mette Bjergmark
Arbejdsdag i HSI-hallen – lørdag d. 28. marts 2026

Sæt kryds i kalenderen!
Lørdag d. 28. marts 2026 holder vi fælles arbejdsdag i hallen – for at gøre 
den pæn, indbydende og rar at være i, så vi alle får endnu mere lyst til at 
bruge den.
Samtidig er dagen en vigtig del af den løbende vedligeholdelse af hallen.
Program for dagen:
•	 Kl. 09.00 – Vi starter med brød og kaffe
•	 Kl. 13.00 – Let frokost
•	 Kl. 17.00 – Vi slutter af med fælles mad og hyggeligt samvær
Opgaver i hallen
Der vil blive ophængt en oversigt over arbejdsopgaver i hallen, hvor man 
inden arbejdsdagen kan tilføje opgaver, som man selv synes trænger til at 
blive ordnet.
På selve dagen bruges listen til, at man kan skrive sig på de opgaver, man 
har lyst og mulighed for at hjælpe med. Listen hjælper os med at fordele 
opgaverne og sikre, at vi får dækket det hele.
Der er opgaver for alle – både store og små – fx maling, oprydning, småre-
parationer, madlavning, affald til genbrugspladsen m.m.
Man deltager i det tempo og det omfang, man kan – også selvom det kun er 
et par timer.
HSI samler på forhånd forslag til opgaver, prioriterer dem og sørger for ind-
køb af materialer, så vi kan komme godt i gang på dagen.
Når du tilmelder dig:
Når du tilmelder dig til Lennarth, vil det være en stor hjælp, hvis du samtidig 
skriver, hvilke typer opgaver du kunne have lyst til at hjælpe med – fx:
•	 male
•	 småreparationer
•	 oprydning
•	 køre affald på genbrugspladsen
•	 lave mad
– eller noget helt andet.
Det giver os et godt overblik på forhånd – den endelige fordeling af opgaver 
sker på dagen via listen i hallen.
Hvis du ikke ved på forhånd, hvad du kan hjælpe med, er du selvfølgelig 
stadig meget velkommen.
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Hvorfor deltage?
•	 Du er med til at skabe en hal, vi alle kan være stolte af – og har lyst til 
at være i
•	 Det er hyggeligt og socialt – også selvom man “bare” kan være med 
lidt
•	 Jo flere vi er, jo lettere og sjovere bliver det
•	 Og vi sørger selvfølgelig for mad og drikke hele dagen
Tilmelding:
Tilmelding til arbejdsdagen sker til:
Lennarth Fyhn
61 75 10 70
lennarth_fyhn@hotmail.com
Tilmeld dig allerede nu – og tag gerne en ven, holdkammerat eller foræl-
der med.
Vi glæder os til en hyggelig og produktiv dag i hallen.
/ HSI

Brætspilscafe i klublokalet

Efter vores juleafslutning hvor der var 20 børn tilstede, starter vi igen op 
med brætspil.
Næste gang bliver tirsdag den 3. februar kl. 14.30-16.00 
det vil sige at man kan gå direkte fra skolebussen til hallen.
Der vil være knækbrød, frugt og saftevand, samt opsyn af mindst 2 voksne.
Børn fra 0-klasse og opefter kan deltage. 
Til juleafslutningen var der flere, der havde taget venner med fra skolen i 
Bramming,
de er selvfølgelig også velkomne til vores almindelige brætspilsdage
Tilbuddet er ganske gratis og der er ingen registrering og intet medlemskab.
De kommende gange bliver tirsdage den 3/3, 7/4, 5/5 og 2/6 
På Menighedsrådets vegne
Lejf Jørgensen

Brætspilscafe / Lejf Bjerrum Jørgensen
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Mellemjulekoncert i Kirken med LARM (Foto: Mette Bjergmark)

Nyt fra Lokalarkivet

I forbindelse med HSFs hyggelige nytårskur, havde vi inviteret folk ned i vores 
nyindrettede arkiv. Flere lagde vejen forbi, og det var faktisk imponerende, 
hvor mange, vi kunne stå inde i arkivet. Vi havde gang i flere billeder af møllen 
og de købmandsbutikker, der var i nærheden (Nørlundvej 4). Endnu engang 
tak til Norlys, der har gjort det muligt, at indrette  det lille lokale så godt.
I onsdags havde både Inger Marie og jeg gang i mange dokumenter, der var 
placeret forskellige steder. Det var dejligt, at vi så let kunne gå rundt om hin-
anden for at finde tingene - og lægge dem på plads igen.

Nyt fra Lokalarkivet / Helle Hvitved
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Formand: Jan B. Andersen, 28 49 50 29, jan.b.andersen@bbsyd.dk
Kasserer: Erik Bjergmark, 25579893, hsugkasser@outlook.dk 
Bestyrelsesmedlemmer: Doris Præst, 40 33 42 97, kirketoften9@gmail.com
Mai F. Riddersholm, 61 65 51 58, mai.riddersholm@gmail.com
Caroline Præst, 28 30 98 49, caroline-hunderup@hotmail.com
HJEMMESIDE: www.hsug.dk	        		  facebook.com/hsug.dk
BADMINTON: Claus Jæger, 75 17 38 53 / 22 78 82 39. 
BILLARD: Knud Runge, 28 60 03 04
FODBOLD: Doris Præst, 40 33 42 97, Lars Jensen, 60 92 30 08
GYMNASTIK: Mai F. Riddersholm, 61 65 51 58 og Mia M. G. Nielsen, 41 28 92 02 
PETANQUE: Erik Alberg, 23 86 71 68. Udlejning: Ellen Ingvartsen: 41 42 47 73 
TENNIS: Jan B. Andersen 28 49 50 29, Eilif Fogh Pedersen, 40 17 28 17
LANDSBYFESTUDVALG:
LANDSBYPOSTEN: landsbyposten@hotmail.com

FORSAMLINGSHUSET: Lars Boel, 51 51 25 03.
	 UDLEJNING: Lene Søgaard, 21 96 36 02, sejstrup-forsamlingshus@hotmail.com
H.S.I IDRÆTSSAL: Mette Bjergmark, 22 78 77 54. 
	 UDLEJNING: Anette Bjerrum Jørgensen, 51 71 99 58,  bjerrum-sejstrup@get2net.dk
HUNDERUP-SEJSTRUPS FREMTID: Jørn Boesen Andersen, 29 79 48 41, jande@esbjergkom-
mune.dk
HUNDERUP-SEJSTRUP LOGEN: Jørn Høeg, 20 34 13 04,  1988hsfb@gmail.com
IDEFORUM: Lene Christensen, 30 25 29 46, christensenlene7@gmail.com
K-34: Claus Jæger, 75 17 38 53 / 22 78 82 39
LANDSBYSCENEN: Lone Ingvartsen
LOKALRÅDET: Claus Simonsen, 42 48 19 55,  lokalraad@hunderup-sejstrup.dk
MENIGHEDSRÅD: Lejf Bjerrum Jørgensen, 20 40 35 81, bjerrum-sejstrup@get2net.dk 
SENIORKLUBBEN: Lene Randrup, 20 62 30 97, randrupxlassen@gmail.com
SOGNEARKIV: Jens Biltoft,  40 34 64 02

FORENINGER I HUNDERUP-SEJSTRUP
Hunderup Sejstrup

Ungdoms- og
Gymnastikforening
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Man 2 feb 16,30 Kyndelmissegudstjeneste (s. 4)
Tir 3 feb 14,30 Brætspilscafe (s. 13)
Tor 5 feb 13,30 Jagten på den danske sangskat / Seniorklubben (s. 10)
Tir 10 feb 19 Generalforsamling i Ideforum (s. 5)
Søn 15 feb 9,30 Fastelavnsgudstjeneste (s. 7)
Søn 15 feb Deadline for næste blad
Tor 19 feb 13,30 Det moderne Grønland / Seniorklubben (s. 10)
Man 2 mar Frist for tilmelding til kaffebord til HSI/HSUG møder 

(s. 6)
Tir 3 mar 14,30 Brætspilscafe (s. 13)
Tor 5 mar 13,30 Tanja Lücking i Seniorklubben (s. 10)
Søn 8 mar Frist for tilmelding til besøg på Gram Slot (s. 11)
Tir 10 mar 18,30 Repræsentantskabsmøde i HSI (s. 6)
Tir 10 mar 19,45 Generalforsamling i HSUG (s. 3)
Tor 19 mar 13,30 Besøg på Gram Slot / Seniorklubben (s. 4)
Lør 28 mar Klimamiddag og Arbejdsdag i Hallen (s. 12)
Tir 7 apr 14,30 Brætspilscafe (s. 13)
Tir 5 maj 14,30 Brætspilscafe (s. 13)
Tir 2 jun 14,30 Brætspilscafe (s. 13)

KALENDEREN / FEBRUAR

Skrot indsamling
        ”Intet er for stort eller småt,
          når det kommer til skrot”

Vi modtager gerne jern/metal i vores skrot container foran forsamlingshu-
set, da vi som alle andre er presset af stigende energipriser. 

Hvis I ikke har mulighed for selv at aflevere jern/metal, 
så henter bestyrelsen for Sejstrup Forsamlingshus også gerne. 

Kontakt Lars Jensen på tlf. 60923008
Hele overskuddet går til drift af forsamlingshuset.


